

Доктор Джон Освальт, Царств, Занятие 22, Часть 2 2 Царств 9–10, Часть 2

© 2024 Джон Освальт и Тед Хильдебрандт

Теперь давайте посмотрим на главу 10, стихи с 1 по 17. Опять же, как я уже говорил вам на протяжении всего текста, это повествование настолько интересно с точки зрения его развития и того, что говорится, чего нет. Я сказал. Обратите внимание, что Ииуй отправил письмо в Самарию.

А теперь вспомните, вы помните свою географию? Изреель — летняя столица на краю Изреельской долины, а Самария находится в горной местности, примерно в 20 или 25 милях к юго-западу. Итак, Ииуй пишет письмо. С тобой сыновья господина твоего, и есть у тебя колесницы и кони, укрепленный город и оружие.

Теперь, как только это письмо дойдет до тебя, выбери лучшего и самого достойного из сыновей твоего господина, посади его на отцовский трон и затем сражайся за дом твоего господина. Как вы думаете, почему он не пошел дальше и не напал на Самарию? Почему он использовал это устройство? Хорошо, опять же, я думаю, мы видим очень проницательного человека. Он находится в довольно шатком положении.

Очевидно, у него есть часть собственных войск, которые он привел с собой, хотя не похоже, что он привел с собой всю армию. Не хотел так рисковать. Он убил короля.

Он убил Королеву-мать. Он убил царя Иудеи. Но чего еще он достиг? Он в очень шатком положении.

И пойти и, может быть, может быть, спровоцировать лидеров Самарии сказать: «Подождите минутку». За что мы должны преклоняться перед этим парнем? Давайте дадим ему отпор и позволим ему осадить город. Ну, осада — это очень, очень хрупкое дело.

Это может быть очень продолжительно. Ваша армия может устать от этого и восстать против вас. Итак, мы снова видим очень проницательного человека.

Итак, в четвертом стихе, почему они так испугались? Два короля не смогли ему противостоять. Ага. Итак, что это говорит? Ладно ладно.

Будучи королями, они были бы воинами. И ему удалось обойтись без пары воинов. Он посеял семя страха.

Этот парень очень решительный и очень проницательный. Быстрое действие. Опять же, я говорю, что на самом деле он вообще не в сильной позиции.

Но, применяя подход Иезавели, он его запугал. И они позволяют себя запугать. Опять же, я не хочу заходить слишком далеко.

Но я хочу сказать, что, служа Господу, мы можем исходить из позиции силы. Или мы можем исходить из позиции слабости. Ты знаешь? Ну, я не думаю, что ты захочешь это купить, не так ли? Или, эй, у меня лучший продукт в мире.

И он может сделать это для вас и это. И мы на стороне Господа. Мы на стороне Господа.

Давайте служить ему с позиции, с правильной позиции, с позиции силы. Положение победителей. Давайте не будем бояться мира.

Давайте не будем. Ну, я не знаю, сможем ли мы это сделать или нет. Нет.

И вот, мол, смотри, мы сделаем все, что ты хочешь. Как интересно. Мы не будем никого назначать королем.

Вы делаете то, что считаете лучшим. Он написал второе письмо. Если ты на моей стороне и послушаешься меня, возьми головы сыновей твоего господина и приходи ко мне в Иезавель завтра в это же время.

Здесь нет «если», «и», «но», не так ли? И они так и делают. Итак, как я уже сказал в разговоре, было ли на самом деле 70 человек или нет, я не знаю. Это означало бы, что Ахав и Иорам вели себя довольно активно.

Итак, может быть 7 раз по 10. Это целая куча. Но, во всяком случае, они взяли князей и перебили их всех, сложили их головы в корзины и отправили к Иию.

Он сказал сложить их в две кучки у входа в городские ворота до утра. Пришло время людям пройти мимо и немного подумать. Итак, какова его точка зрения в стихах 9 и 10? Он предстал перед всеми людьми и сказал: вы невиновны.

Это я сговорился против моего хозяина и убил его. Но кто убил всех этих людей? Знайте же, что ни одно слово, сказанное Господом против дома Ахава, не останется без ответа. Господь сделал то, что объявил через Своего слугу Илию.

Какой смысл он имеет в виду? Ты ничего не сделал. Я убил короля. Но кто убил этих? Что он говорит? Простите? Хорошо, исполнение Божьего слова.

Он сказал: в доме Ииуя каждый человек будет убит. Так это просто заговор? Это просто государственный переворот? Это просто общее решение, что я стану королем? Его вопрос интересен. Может быть, он говорит, что это создал Бог? Или, возможно, он говорит: «Эй, эта штука распространилась не только на меня и мою горстку солдат».

Вы можете видеть, что теперь это стало национальной вещью здесь. И тебе лучше решить, на чьей ты стороне. Я думаю, что любой из этих вариантов возможен.

Но опять же, как сказала Фрэн, вот оно. Ииуй считает себя представителем Бога. Он не просто замышляет заговор против короля, чтобы стать королем.

Он выполняет Божье повеление. Но теперь посмотрите на стих 11. Итак, Ииуй убил в Изрееле всех, кто оставался в доме Ахава, а также всех его вождей, его близких друзей и его священников, не оставив его в живых.

Что об этом? Что сказал Бог? Кто умрет? Семья Ахава. Он ничего не сказал обо всех своих начальниках, своих близких друзьях и своих священниках, хотя они могли быть священниками Ваала. Хорошо, теперь имейте это в виду.

И вот Ииуй отправился в путь и пошел в сторону Самарии. Хорошо, эти парни поддались. Давай пойдём туда и уладим это сейчас.

В Беф-Екеде пастухов он встретил родственников Ахаза, царя Иудеи, и спросил: кто вы? Они сказали, что мы родственники Охозии. Мы пришли поприветствовать семьи короля и королевы-матери. Они ничего не знают.

Бедные души. «Возьмите их живыми», — приказал он. Итак, он взял их живыми и заколол у колодца Беф-Екеда, 42 человека.

Он не оставил никого в живых. Это те же самые слова, которые были в стихе 11, не оставив никого в живых. Что мы здесь видим? Это кровожадная чистка.

Он уничтожает всех и каждого, кто, по его мнению, этого заслуживает. Бог ничего не сказал о родственниках Охозии, ничего не сказал об Охозии, не говоря уже о родственниках Охозии. Откройте книгу Осии.

Осия пишет примерно 100 лет спустя, сразу после Даниила. Стих 3 главы 1, и он женился на Гомери, дочери Девалаима, и она зачала и родила ему сына. Господь сказал Осии: назови его Изреелем, потому что Я скоро накажу дом Ииуя за резню в Изрееле и положу конец царству Израильскому.

Подождите минуту. Подождите минуту. Бог повелел это.

Что тут происходит? В этот момент на троне восседает четвертое поколение Ииуя, и он станет концом династии Ииуя. Иеровоам II, ну, его сын Захария, продержавшийся около двух лет. Как вы объясните Осию в свете царей? Исполнять волю Божию можно и другими способами, кроме Божьего замысла.

Думаю, понятно, что этот решительный человек просто увлекся. Он убивал всех, кто попадался ему на пути. Кровожадность, кажется, так это и называется.

И я уверен, что он смог оправдать свое поведение перед самим собой. Ну, если бы я не избавился от них всех, они были бы пятой колонной. Вопрос не в том, что мне кажется правильным.

Это Божий план. Вы можете исполнять Божью волю не так, как Бог. Теперь, следующие стихи, вернемся к 2 Царств, стих 15, так много интересных мелочей, в которых мы не совсем уверены.

Выйдя оттуда, он встретил Ионадава, сына Рехава, который шел ему навстречу. Ииуй приветствовал его и сказал: ты согласен со мной так, как я с тобой? Я. Ионадав ответил: «Если так», — сказал Ииуй, — дай мне свою руку.

так и сделал, и Ииуй помог ему подняться в колесницу. Ииуй сказал: пойдя со мной и посмотри на мою ревность к Господу. Затем он велел ему поехать на своей колеснице.

В Иеремии Иеремия имеет дело с нарушенным заветом. И он вводит в Иерусалим Рехавитов. Этим людям дал клятву их отец Рехаб, прежде всего, никогда не жить в городе и никогда не употреблять алкоголь.

Ну, они в городе, потому что город осажден, и они пришли в поисках убежища. Но Бог говорит Иеремии: напои их спиртным. Ну, они этого не сделают.

Они не нарушат своего завета, и Иеремия использует это как приговор народу Израиля. Эти люди сдержат обещание, данное своим предкам в этом относительно незначительном вопросе.

Они не будут. Они не нарушат завета со своим отцом. Но что мы сделали? Иеремия говорит: мы не только нарушили наш завет, мы изменили завет Божий.

Вот, я думаю, что здесь происходит именно на этой основе. Рехавиты заключили завет как особые служители Бога. И я думаю, что здесь происходит то, что Ионадав говорит: «Эй, я вижу здесь парня, Ииуя, который наконец избавит нас от поклонения Ваалу».

И я на его стороне. Я думаю, что здесь происходит вот что: да, единомышленникам нужно держаться вместе.